

PON 2.10.	Anđeli Čuvari	18:00	za kongregaciju Anđela Čuvara * Rudolf Kušar * za zdravlje
UTO 3.10.	Dionizije	18:00 18:30	Franz Speer * Drago Škreblin * Josipa Ilić (od Čedeka Bele) Roditeljski sastanak za prvopričesnike
SRI 4.10.	Franjo Asiški	18:00 18:30	Milica Kanjuh, Dragutin Šurbek * na čast sv. Franji i Majci Božjoj, duše u Čistilištu * Vjekoslav, Radoslava, Ivan Vuk Roditeljski sastanak za krizmanike
ČET 5.10.	Faustina Kowalska	17:30 18:00	KLANJANJE Ivan, Božena, Ivica Gorup, Ana, Josip, Miljenko Šimun * Dragutin, Josip i Josipa Leskovar * Ivan, Josip Hršak
PET 6.10.	Bruno	18:00	Milan Hrestak * Stjepan Kolar * Branko Krklec gd * na nakanu * Josipa Ilić (od Čedeka Bele) * Franjo Palić
SUB 7.10.	BDM od Krunice	17:00 18:00	Krštenje: Noel Stjepan Kušar Sveta misa: Mladen Vandekar, Stjepan Vrapčenjak * Marija, Nikola Martinko, Milan Klenovšak * Mirko, Marija Vnućec gd, Josip, Đurđa Krznar * Vjekoslav Jurak
NED 8.10.	Ž. crkva	7:00	na nakanu
27. NED. KR. GOD.	Ž. crkva	8:00	Ruža, Stjepan Gorup, Anđelko Pasarić * Vilma Tuđina * Rudolf Krsnik, Ana Mlakar * Vinko, Pepica Ivec, ob. Far, Brezak, Petek, Šorša
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Stjepan Škrinjar gd, Josip, Josipa Smrkulj, Rozalija Jug * Zlatko Vuk * Mijo Gretić * Milan Hrestak * Alojz Šafranko * Milica Kanjuh * Franjo, Dragica Zagorščak, Tomislav Đula, Marija, Ladislav Jug

KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET - Program cjeloživotnog obrazovanja

Program cjeloživotnog obrazovanja *Teološka kultura* osmišljen je da bude teološkim putokazom svima onima koji su zainteresirani (bez obzira na godine i stupanj obrazovanja) tražiti dublje i cjelovitije odgovore na pitanja o istini, životnom smislu, značenju kršćanske vjere i Crkve za suvremeno društvo i kulturu. Osobito će pomoći pastoralnim suradnicima u pronalaženju odgovora na specifična pitanja s kojima se susreću u crkvenoj praksi. Ovim studijskim programom želimo vam ponuditi orijentire za snalaženje u baštini kršćanske vjere i mudrosti te motivaciju za djelovanje u duhu kršćanske vjere, liturgijom, ili pak caritasom. Prijave na natječaj traju od 28. kolovoza do 13. listopada 2023., a više informacija možete dobiti na kbf.unizg.hr, na lecima na izlazu iz crkve ili u župnom uredu.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 628/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
1.10. 2023.



26. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 21,28-32)

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »Što vam se čini? Čovjek neki imao dva sina. Priđe prvomu i reče: 'Sinko, hajde danas na posao u vinograd!' On odgovori: 'Neću!' No poslije se predomisli i ode. Priđe i drugomu pa mu reče isto tako. A on odgovori: 'Evo me, gospodar!' i ne ode. Koji od te dvojice izvrši volju očevu?« Kažu: »Onaj prvi.« Nato će im Isus: »Zaista, kažem vam, carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje! Doista, Ivan dođe k vama putem pravедnosti i vi mu ne povjerovaste, a carinici mu i bludnice povjerovaste. Vi pak, makar to vidjeste, ni kasnije se ne predomisliste da mu povjerujete.«
Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Prispodoba o dvojici sinova nadovezuje se na prošlo nedjeljni odlomak o radnicima u vinogradu. I danas je riječ o pozivu na rad, na posao. Radnja ove prispodobе odvija se unutar obitelji. Riječ je o odnosu oca i njegove djece u svakodnevnom obiteljskom poslu. Dvojici sinova pristupa otac i poziva ih raditi u vinograd. Jedan je spremno odgovorio: «Evo me, gospodar!», ali nije otišao. Drugi je odgovorio «Neću!», no kasnije se predomislio i otišao u vinograd. I nama je jako dobro poznata situacija koju Isus u ovoj prispodobi opisuje. Prošlogodišnji krizmanici i prvopričesnici već se gotovo i ne sjećaju svećanih slavlja koja su se dogodila u mjesecu svibnju. Ostale su samo uspomene u obliku fotografija ili nekog zabačenog poklona kojeg su dugo iščekivali od kuma ili kume. Neki od ovogodišnjih krizmanika i prvopričesnika možda nisu preko praznika pohađali svetu misu. Ovo su samo primjeri iz dječjeg života. Ima toliko i među odraslima situacija koje nas mogu podsjetiti na postupanje dvojice sinova iz današnjeg evanđelja. U svakodnevnom situacijama kad odgađamo posao koji je trebalo već davno obaviti, kad ne želimo promijeniti način vlastitog pristupa i ponašanja u pojedinim problemima premda vidimo da ovako neće dugo ići. I mi govorimo «DA!», a postupamo sasvim drugačije. Vjerojatno bi mogli u svome životu naći još mnoštvo primjera kad postupamo poput jednog ili drugog sina. Svake nedjelje izričemo «Vjerujem u Boga...», i nakon molitava izričemo svoje slaganje i svoj pristanak na ono što je izrečeno govoreći: «Amen!» - što znači: «Tako je!» **MNOGO GOVORIMO, PUNO OBEĆAVAMO.** Kod podjele sakramenta krsta i potvrde i u uskrsnom bdijenju odričemo se Sotone i zla, a obećavamo vjeru i vjernost Bogu da živimo u slobodi djece Božje.

Svoje povjerenje i vjeru izričemo i obećavamo Trojedinome Bogu, Ocu i Sinu i Duhu Svetomu svaki puta kada se prekrizimo. U sakramentu ženidbe mladenci obećavaju ljubav i vjernost jedno drugome do smrti. Obećavaju također da će svoju djecu odgajati u vjeri kako bi živjela prema Božjim zapovijedima. Možda nam nije ni jasno što sve obećavamo i na što se sve obvezujemo kad primamo sakramente i kad sudjelujemo na svetoj misi. Možda ni ne čujemo što se moli, čita, ili pjeva u crkvi, nego samo automatski odgovaramo bez ikakvog razmišljanja. U prisposobi o dva sina koju je Isus ispričao svojim suvremenicima i nama Gospodin stavlja na srce ISPRAVNO DJELOVANJE više nego ispravne riječi. IZVRŠITI VOLJU OČEVU, A NE SAMO IZGOVARATI. «Evo me, Gospodaru!» Da bi smo se odazvali na bilo čiji, pa tako i na Božji poziv, potrebno je najprije RAZUMJETI GA, pa tek onda odgovoriti. *Zato je potrebno prije svega naučiti slušati.* A slušanje je vještina, koja pretpostavlja unutarnje raspoloženje, nutarnji mir, nutarnju i vanjsku tišinu. Treba se vježbati u slušanju Božje riječi. Jer Bog nam svakodnevno upućuje svoje pozive na posao. U našem svakodnevnom životu s drugim ljudima, u našim obiteljima, na poslu, u našem tijelu Bog nam govori. Potrebno ga je najprije čuti. Naučimo slušati i razumjeti Božje pozive. Ne odgađajmo to za kasnije.

LISTOPADSKA POBOŽNOST

Mjesec listopad posvećen je Majci Božjoj. U crkvi kroz mjesec listopad moli se krunica i litanije Majke Božje. Pobožnost krunice preporuča se i kao osobna ili obiteljska molitva. Majka Božja zauzima posebno mjesto u kršćanskom životu. Preporučimo nebeskoj Majci naše obitelji i domovinu.

ZAHVALNICA U NAŠOJ ŽUPI –NEDJELJA 15. LISTOPADA

Misu su u 9:00 i 11:00 sati — Misom zahvalnicom zahvaljujemo Bogu na udieljenim darovima. Potrebno je stvoriti u sebi raspoloženje zahvalnosti za sve dobro koje u životu primamo. Misom zahvalnicom želimo zahvaliti i ljudima koji nam čine dobro, osobito našim ukućanima. Zahvalimo za mir i Božji blagoslov u obiteljima. Ako netko želi darovati svoje plodove zemlje za aranžiranje oltara, može se javiti župniku ili časnim sestrama.

RODITELJSKI SASTANAK ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE

Roditeljski sastanak za roditelje prvopričesnika—**utorak, 3. listopada u 18:30.**
Roditeljski sastanak za roditelje krizmanika—**srijeda, 4. listopada u 18:30.**

ŽUPNI VJERONAUČ—Svake godine u župi se okupljaju kandidati za primanje sakramenta pričesti i Krizme. To su učenici trećih i osmih razreda. Prijava kandidata za Prvu pričest i Krizmu biti će u tjednu nakon nedjelje 1. listopada.

ZARUČNIČKI TEČAJ U NAŠOJ ŽUPI

Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se od **18.—21. listopada 2023.**

SMOTRA ZBOROVA KRAPINSKO ZAGORSKE ŽUPANIJE

Tradicionalna smotra zborova održat će se u nedjelju, **15. listopada 2023. u 16:00 sati** u župnoj crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije u Pregradi.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA

Noel Stjepan Kušar: sin Ivana i Tine r. Halamić; rođen: 25.7. 2023; stan: G. Plemenščina 47. Krštenje prima 7. listopada 2023. u Pregradi.

POKOPANI IZ ŽUPE PREGRADA:

Josipa Ilić r. Smrkulj: rođ: 19.10.1936. u Benkovu;. suprug:+ Vjekoslav Ilić stan: Benkovo; umrla: 23.9. 2023, pokopana: 25.9.2023. u Pregradi. Ožalošćenima Ljubici, Anici i Josipu te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Josip Hršak: rođ: 5.2.1971. u Čretu;. supruge: + Mirjana r. Bezuh; stan: Vrapčanska 65, Zagreb; umro: 23.9. 2023, pokopana: 26.9.2023. u Pregradi. Ožalošćenom bratu Mirku Hršaku te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Ana Gajšak r. Burić: rođ: 1.1.1931. u Cigrovcu; suprug:+ Josip Burić; stan: Cigrovec 67; umrla: 26.9. 2023, pokopana: 27.9.2023. u Pregradi. Ožalošćenoj kćeri Mariji, Josipi i Štefici te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

PODJELA CARITASOVIH PAKETA

Molim korisnike Caritasa koji su uključeni u projekt Europske unije da podignu svoj paket i to u terminima:

- 1.) ponedjeljak, 2. listopada od 9:00 do 11:00 sati i od 16:00 do 17:00 sati;
- 2.) utorak, 3. listopada od 16:00 do 17:00 sati;
- 3.) subota, 7. listopada od 9:00 do 11:00 sati.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON 2.10.	Anđeli Čuvari	19:00	na nakanu
NED 8.10.	27. NED. K. GODINU	9:30	Mirko, Marija Gajšak * č.s. Celina Posavec (od Božene Vešligaj)

Misa zahvalnica u Kostelu: nedjelja, 22. listopada 2023 u 11:00 sati.

SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinjete obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župnom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.